
対象人数　131人（全園児配布）

回答数　　106人

回答率　　80％
☆評価基準　◎：よくできている　〇：できている　△：あまりできていない　×：全くできていない　？：わからない

評価項目 ◎ 〇 △ × ？ 合計 ご意見・ご要望 改善策等

「どう過ごしているのか」「家ではやらない

事も、どう自分で準備や身支度してるのか」

見えない。

希望としては、希望制でもいいから面談のよ

うに園での様子を話せる時間であったり、動

画で一日の様子を見れる事ができたら嬉しい

です。

週一で良いので、まだそこまでちゃんと会話

で伝えられる訳ではないので何かある時じゃ

なくても保育様子の連絡帳が届くと有難いで

す。

幼稚園での生活(活動や遊びをしているか)が

分からない。

帰りはバスを利用していて先生とお話する機

会がなく、どんな過ごし方をしたのか知るこ

とができず、寂しい。

コドモンの連絡帳機能で、今日は何をした、

こんなことがあった、とあれば嬉しい。

もう少し日々の様子を伝えてもらえると安心

できます。

まだ、幼稚園での出来事をうまく親に伝える

ことが難しいので。

2

幼稚園は、子どもの自主性や意欲を大切にす

る教育活動をしていますか

64 37 1 0 4 106

3

幼稚園は、キリスト教保育を通して「見えな

いものに目を注ぐ心」や「人を思いやる心」

が子どもの中に育つよう心がけていますか

50 38 5 0 13 106

4

幼稚園は、自然とふれあう経験を大切にした

教育活動をしていますか。

74 24 4 1 3 106

5
幼稚園は、子どもたちが喜んで身体を動かし

て遊ぶよう努めていますか

80 23 2 0 1 106

6

幼稚園は、挨拶や手洗い、洋服の着脱、食事

のマナーなど生活に必要な習慣が身に付くよ

うに指導していますか

54 38 5 1 8 106

7

幼稚園は、子どもの発達に応じた保育をして

いますか

61 32 8 0 5 106

8

幼稚園は食事を通して子どもたちの食に対す

る興味・関心を深めるよう努めていますか

59 37 1 1 8 106

9

幼稚園は、その子の成長に合わせた給食の提

供をしていますか。 （アレルギーや離乳食対

応など）

67 29 1 0 9 106

2024年度　認定こども園しょうえい幼稚園保護者アンケート

1

お子様は幼稚園での生活を楽しんでいますか 73 31 1 0 1 106 0.1.2歳児も時期を決めて面談の希望

をとりたいと思います。

学年によっては月に１回をめどにコ

ドモンで園での様子を伝えるように

します。



10

幼稚園は、子どもが絵本に親しみ、ファンタ

ジーの世界を楽しめるように絵本の読み聞か

せを大切にしていますか

66 31 1 1 7 106

11

幼稚園は、しょうえいだよりや懇談会、保育

参観、各行事、お知らせ、などを通して教育

方針や感染症対策など具体的な取り組み方を

わかりやすく伝えていますか

61 40 3 0 2 106 準備物や注意事項の連絡が遅いです。 早めに連絡をするようにいたしま

す。

12

幼稚園は、子育て支援センターともだちの開

放を通して、子育て支援の場となるよう努め

ていますか

61 34 2 1 8 106

13

幼稚園は、子どもの安全を考えた避難訓練、

防犯対策等を行っていますか

71 33 2 0 0 106

雨の時に廊下が濡れている 廊下にバスタオルをひくようにしま

す。

冬場駐車場が暗いので、電灯や人感センサー

などがあるとよいです。

対策を検討中です。安全に送迎いた

だけるよう改善します。

アヒルの飼育についてもう少し何か出来な

かったかと思います。小動物がいる環境はと

ても良く入園を決めた要素でしたので、大変

かと思いますがお願いします。

今回、予想外の出来事でアヒルが亡

くなってしまい、職員一同大変残念

に思っています。動物と触れ合うこ

とは子ども達が命の尊さを学ぶ機会

として大切だと考えており、特にア

ヒルはしょうえい幼稚園には欠かせ

ない仲間です。新年度に向けて頑丈

なアヒル小屋を新設し、環境を整え

てからまた新たにお迎えしたいと準

備をしております。

何度か床材の木が足に刺さってしまい、自宅

でも病院でもなかなか抜けずに軽く切開して

抜いてもらうこともあったため、何か対策出

来たら危険が減らせるのかなと思います。

とげの刺さった場所を特定し、補修

します。

廊下は業者にサンドぺーパーで研磨

してもらいます。

15

教職員は、協力し合って園児の保育にあたっ

ていますか

61 30 6 0 9 106

16

教職員は、保護者の悩みや子どものことにつ

いて気軽に相談にのってくれますか

64 31 4 1 6 106 どんな小さな心配ごとでも話を聞いてくださ

り、子どもの様子や変化に寄り添ってくださ

りました。安心して登園させることができま

した。要望や意見などにも真摯に対応や工夫

をしてくださりました。

ありがとうございます。

引き続き、お子さまと保護者様のお

気持ちに寄り添えるよう、安心して

通える園であるように努めます。

17

教職員は、電話や来園者などに対し、誠実な

対応をしていますか

66 31 3 2 4 106

14

幼稚園の施設や設備には満足していますか 57 36 11 1 1 106



のびのびと過ごしてほしいと入園の時にお願

いしましたが、本当にのびのびいきいきと過

ごしています。ありがとうございます。

母子共にしょうえい幼稚園が大好きです

いつもあたたかく見守ってくださりありがと

うございます！

これからもよろしくお願いしますね。

個人に関するご意見やご質問については、こちらには載せず個別に対応させていただきました。

ありがとうございます。

引き続き、より良い園となるよう、

努力していきます。

18

保護者として、子どもがこの園に入園して満

足していますか

63 37 6 0 0 106




